Wir suchen das Lésungswort
- Ubungen zu den 4 Grundrechenarten -

| Nr. | Aufgaben | Ergebnis |

1. | Berechne das Produkt aus 23 und 54. 1242

2 Addiere zur Zahl 678 die Zahl 567. 1245

3 Dividiere 1225 durch 25. 49

4. | Berechne die Differenz der Zahlen 3476 und 591. 2885

5. | Subtrahiere 145 von 7046. 6901

6 Berechne die Summe der Zahlen 7852 und 1357. 9209

7 Berechne den Quotienten der Zahlen 2368 und 37. 64

8. | Multipliziere 72 mit 19. 1368

9. | Subtrahiere von der Zahl 1589 die Zahl 851. 738

10. | Vermehre die Zahl 8750 um 258. 9008

11. | Berechne das Produkt der Zahlen 593 und 8. 4744

12. | Dividiere 3139 durch 43. 73

13. | Berechne die Summe der Zahlen 4562 und 3687. 8249

14. | Multipliziere 526 mit 16. 8416

15. | Vermindere die Zahl 9416 um 6591. 2825
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| Nr. | Aufgaben | Losungswort |
1. | Berechne das Produkt aus 23 und 54. S
2 Addiere zur Zahl 678 die Zahl 567. P
3 Dividiere 1225 durch 25. |
4. | Berechne die Differenz der Zahlen 3476 und 591. T
5. | Subtrahiere 145 von 7046. Z
6 Berechne die Summe der Zahlen 7852 und 1357. E
7 Berechne den Quotienten der Zahlen 2368 und 37. N
8. | Multipliziere 72 mit 19. E
9. | Subtrahiere von der Zahl 1589 die Zahl 851. R
10. | Vermehre die Zahl 8750 um 258. G
11. | Berechne das Produkt der Zahlen 593 und 8. E
12. | Dividiere 3139 durch 43. B
13. | Berechne die Summe der Zahlen 4562 und 3687. N
14. | Multipliziere 526 mit 16. I
15. | Vermindere die Zahl 9416 um 6591. S
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